



BOLETIN OFICIAL

DE LA

DIPUTACION GENERAL DE LA RIOJA

II LEGISLATURA

Depósito Legal: LO. 493 - 1984

LOGROÑO, 5-4-90

NUM.: 86

SERIE A:

TEXTOS LEGISLATIVOS

SUMARIO

CORRECCION DE ERRORES

Págs.

De las enmiendas presentadas al Proyecto de Ley de Presupuestos Generales de la Comunidad Autónoma de La Rioja para el ejercicio económico de 1990.

3539

CORRECCION DE ERRORES

Advertidos errores en la publicación de las enmiendas presentadas al Proyecto de Ley de Presupuestos Generales de la Comunidad Autónoma de La Rioja para el ejercicio económico de 1990 (B.O.D.G. Serie A, núm. 85, de 3 de abril), se transcriben, a continuación, las siguientes rectificaciones:

. Página 3499, columna derecha, línea vigésimo tercera (enmienda núm.44), donde dice "03.04.100.09:59.000", debe decir "03.04.100.99:59.000".

. Página 3509, columna izquierda, línea decimooctava (enmienda núm. 100), donde dice "30.363.000", léase "30.636.000".

. Página 3513, columna izquierda, línea vigésimo octava (enmienda núm. 125), donde dice "03.01.760", debe decir "03.01.603".

. Página 3513, columna izquierda, entre las líneas trigésimo tercera y trigésimo cuarta (enmienda núm. 126), debe figurar "Autor: Grupo Parlamentario Socialista y Riojano Progresista".

. Página 3519, columna derecha, líneas decimotercera y decimocuarta (enmienda núm. 167), donde dice "07.02.01.771: 4.000.000 y 07.02.01.780: 10.000.000", debe decir "07.02.01.780: 4.000.000 y 07.02.01.771: 10.000.000".

. Página 3529, columna izquierda, penúltima línea (enmienda núm. 226), donde dice "Enmienda núm. 226", debe decir "Enmienda núm. 224".

Se ordena la publicación de conformidad con lo establecido en el art. 71.1 a) del Reglamento de la Cámara.

Logroño, 5 de abril de 1990.

EL PRESIDENTE: Félix Palomo Saavedra.



BOLETIN OFICIAL DE LA
DIPUTACION GENERAL DE LA RIOJA

BOLETIN
DE SUSCRIPCION

Nombre

Dirección

Teléfono..... Ciudad.....

D. P. Provincia.....

Forma de pago:

Transferencia o ingreso en la cuenta corriente de la Caja de Ahorros de La Rioja núm. 11 - 79015666 - 2 o giro postal dirigido a Diputación General de La Rioja. Calvo Sotelo, 3 26003 LOGROÑO (La Rioja).

<p style="text-align: center;">PRECIO DE LA SUSCRIPCIÓN BOLETÍN OFICIAL</p> <p>Un año 2.000 ptas. Precio del ejemplar 50 »</p>	<p style="text-align: center;">EDICIÓN Y SUSCRIPCIONES SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA DIPUTACIÓN GENERAL DE LA RIOJA</p> <p style="text-align: center;">Calvo Sotelo, 3 26003 LOGROÑO (La Rioja)</p>
--	---